

<b>Készítette:</b>  polgármester  1 és	<b>Javasolt véleményező bizottság:</b> Településfejlesztési és  nyílt  többség
--	--

támogatásokról

## EL TBJCZTÉS

### Az Újkígyósi Városgazdálkodási és Fejlesztési Kft. m ködéssel kapcsolatos döntések meghozatala

Tisztelt Képvisel -testület!

Az ivóvíz és szennyvízrendszer üzemeltetési körülményeir l szóló jogszabályi változások miatt az akkori Képvisel -testület az egykori Újkígyósi Vízm Kft. tevékenységét jelent sen átszervezte azzal, hogy a f feladatát (víziközm vek üzemeltetése) kiszervezte a tevékenységi köréb l. Ekkor nem volt értelme egy évek óta m köd társas vállalkozási forma megszüntetésének, ezért annak további m ködtetésére került sor.

A cégforma megtartásán túl cél volt az is, hogy a m köd d Kft. vegye át els dlegesén a zöldfelület kezelési és az intézményi karbantartási feladatokat illet leg kapcsolódjon be kivitelez ként, els sorban a településen és esetlegesen a versenyszférában zajló pályázati beruházásokba, nyújtson lakosság felé kivitelez i szolgáltatói tevékenységet. A cég Újkígyósi Városgazdálkodási és Fejlesztési Kft néven kezdte meg tevékenységét.

Id közben a közétkeztetési önkormányzati konyha és a hozzá kapcsolódó étterem üzemeltetésével b vült a vállalkozás tevékenysége.

adó:

dr. Csatlós László jegyz

kimutatás adminisztrációs költségekr

## Az új tevékenységi formák finanszírozásához

tve -

, els sorban

a fentiekben kit zött célok elmaradását támasztották alá.

Ezen célok elérésének elmaradását egymást feltételez okfolyamatok eredményezték véleményem szerint. Az épít ipari kivitelezések és kommunális szolgáltatások jól láthatóan a generálkivitelezés irányában mozdulnak. Ezt azt jelenti, hogy els sorban a pályázati forrásból megvalósuló kis és közepes beruházások (ezek kerülhettek ilyen méret vállalkozások látókörébe), de maguk a lakossági megrendelések is az els lépést l a kulcsrakész átadásig összetett, több szakipari munkát igénylő tevékenységet és ezek lehet ség szerinti egy kézben, egy felel ségi körben történ megvalósítását feltételezik. Ehhez pedig megfelel szaktudású és gyakorlattal rendelkező személyi állományra van szükség és kiterjedt gépi és eszközinfrastruktúrával kell rendelkezni.

A fenti feltételek teljesüléséhe en folyamatos megrendelési állomány bérezés és folyamatosan fejlesztett géppark kell, összehangolva a településfenntartási feladatokkal

Azt gondolom,

- mivel azok részben állami normatívából voltak fize

z pedig alapvet

, megfelel

## Azt gondolom

,

kre tet

költséghatékonysági megfo

olást. Ezzel kapcsolatban az ügyvezet elkészítette az erre vonatkozó kimutatást, melyet mellékele  
k jelen el terjesztéshez.

fejl dési irány vagy támogatási forma

a racionalizálást célzó törekvéseket és a jelenlegi szervezeti forma fenntartását indokolná.

Ne javaslom ugyanakkor a cég teljes megszüntetését, hiszen egy meglév és tevékenység nélkül lév ,  
de m köd társas vállalkozási forma szükség esetén bármikor feladattal ellátható, ha ez szükséges.

Addig pedig biztosítani lehet

számR ábiztosított vállalkozási tevékenység végzése és (szlázása jogszabályi keretek között.) Tj E BTEMC 1.000

:

A közétkeztetési konyha és a hozzá kapcsolódó étterem, mely eddig is kompakt módon nagyjából  
önállóan m ködött az Ezüstág ködhetne tovább.

Ezen intézmény kijelölésére a tervezetben a Kincstári szervekkel történ egyeztetést követ en ker  
ült sor. Álláspontunk szerint az operatív feladatok irányításába történ koordinációs segítséggel  
az Önkormányzati Hivatal részér l nem okoz tényleges és az  
intézményi dolgozók számára.

t szert, melyek ellensúlyozzák ezen adminisztrációra kiterjed nt  
, melynek megvalósítása illetve igénybevétele ellensúlyozná

Gondozási Központ Intézményvezető

külön költségek nélkül annak rendelkezésre állását. Az Önkormányzat

könyvelést

ködsbe bevonása esetén el tud végezni.

Vannak olyan feladatok és személyi alkalmazása a jelenlegi álló támogatások

szerepei miatt a Kft-n belül kell továbbra is maradniuk a kötelezettség fennállásának idejére. A BT /F

leg a még ott ellátott feladatok és sz\_ w g jogviszonyának kifutott ki.

igényli, melyeknek különféle határidők kapcsolódnak ( ) ók kiértékelései) a változások egységesen 2020. szeptember 1-től lépjenek hatályba.

Összességében nem gondolom, hogy a fenti intézkedésekkel a jelenlegi feladatellátás színvonalán jelentős javulás várható. Azt sem gondolom, hogy a jelenlegi működési és szervezeti forma fenntarthatatlan, azonban hiszek abban, hogy ezen változások költséghatékonyabbá, jobban szervezhetővé teszik az Önkormányzatunk működését és jobban illeszkednek az Önkormányzat jelenlegi és rövidtávú helyzetéhez.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, a javaslatot tárgyalás meg és hozzászólás meg a döntését!

**1. melyet a feladatok önkormányzati m**

**, illetve**

pl. munkavállal

, ezért javaslatok ezekben

1. illet

atására terjedjen

Újkígyós Város Önkormányzat Képvisel -testülete 2020. szeptember 1

történ foglalkoztatását biztosítja.

Megbízza a polgármestert a munkáltatáshoz szükséges intézkedések megtételével.

**Felel**

**Határozati javaslat:**

Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. szeptember 1-től a közétkeztetési konyha és a Park Étterem üzemeltetését az Ezüstág Gondozási Központon belül kívánja biztosítani, mely feladatellátáshoz ..... f. .... történő foglalkoztatását biztosítja.

Megbízta a jegyzőt a feladatellátáshoz szükséges dokumentumok elkészítésével a megfelelő szerződés történő benyújtásával.

**Felelős:** dr. Csatlós László jegyző

**Határidő:** 2020. augusztus 3.

**Határozati javaslat:**

Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő

Varga Ferenc műszaki csoportvezető ügyvezetői megbízatását változatlan feltételek mellett meghosszabbítja.

A fenti változásoknak megfelelően a Képviselő-testület az Újkígyósi Városgazdálkodási és Fejlesztési Kft. alapító okiratát módosítja.

Megbízza a polgármestert a határozat végrehajtásához szükséges intézkedések megtételével.

**Felel**